Utilisations de formules

» Transformation d’'une formule

Exemples
F est la température en degrés Fahreinheit et C la température en degrés Celsius.

Onalaformule:F=1,8C+32=18xC+32.

Quelle est la formule qui permet de calculer C lorsqu'on connait F ?
Méthode des égalités successives

F=18xC+32

+On retranche 32 dans les deux membres.
F-32=18xC+32-32

- On effectue les calculs possibles.

F-32=18xC

«On divise les deux membres par 1,8.

F-32_18xC
1,8 1,8
- On effectue les calculs possibles.

LeIaire S (en €) d'un vendeur est donné par la formule : S =600 + 0,1V ou V est le montant (en €) des ventes
qu'il a réalisées

Quel est le montant des ventes correspondant a un salaire de 1 800 € ?

$=600+0,1V

Pour S$=1800, on a l'égalité : 1 800 =600 + 0,1 x V.

On retranche 600 dans les deux membres.

1800 - 600=0,1 x V+ 600 — 600

On effectue.

1200=0,1%xV

On divise les deux membres par 0,1.
1200 _0,1xV

01 01

12000=V

Donc V=12 000 €.
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